
Vážený pane zastupiteli, 

 

odpovídám na Vaši interpelaci ze ZMČ 19.6. 2023 

 

 

1. Suché stromy – právě dne 19.6. jsme obdrželi cenovou nabídku na odstranění celkem 6 

kusů dřevin, ve všech případech se jednalo o suché stromy. Konkrétně došlo 

k odstranění 3 ks na Lyčkově náměstí, 1ks na Karlínském náměstí, 1 ks v ulici 

Nekvasilova a 1ks v parku Pod Plynojemem. K odstranění dřevin došlo 22.6.2023. 

Abychom doplnili opět tolik potřebnou zeleň, bude na podzim tohoto roku (nejpozději 

však jarních měsících nadcházejícího roku) přistoupeno v závislosti na klimatických 

podmínkách k náhradní výsadbě dřevin stejného druhového zastoupení. 

 

2. Vzrostlé stromy na Lyčkově náměstí – V roce 2021 bylo na základě doporučení a 

konzultace s arboristou přistoupeno k redukčním řezům pro záchranu stromů, stav po 

arboristickém zásahu se měl nadále tři roky sledovat. Po provedeném řezu v prvním 

roce stromy vykazovaly progresy vitality, ale bohužel stresová rezistence dřevin začala 

ustupovat, a to se projevilo na zdravotním stavu.  Dva stromy se nacházejí v pokročilém 

stádiu senescence a jeden strom se do konce května již neolistil. Jelikož dřeviny rostou 

na pozemku, který je v katastru nemovitostí evidován jako pozemek v památkové zóně, 

k žádosti o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les je nutné přiložit souhlas 

Odboru památkové péče MHMP. O uvedený souhlas OPP MHMP bylo již požádáno a 

nyní se čeká na vyjádření. Jedná se o postup dle zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody 

a krajiny. Stromy nebylo možno dříve pokácet z důvodu zahnízděného ptactva dle 

zákona 114 /1992 Sb., § 5a Ochrana volně žijících ptáků. Jejichž hnízda jsou patrná i na 

Vámi prezentovaných fotografiích v rámci interpelace. 

 

3. Pletí okrasných záhonů – v době Vaší interpelace byl již stav záhonů řešen a očekávalo 

se zaslání cenové nabídky na pletí záhonů, které bylo následně hned objednáno a práce 

byly neprodleně zahájeny, v rámci objednaných prací se jednalo na Lyčkově náměstí o 

odplevelení růží, odstranění odkvetlých částí, odplevelení trvalkového záhonu, vypletí 

stromkových mís u udržovaných keřů. Obdobné práce byly současně objednány i 

v Sadech před Invalidovnou a na sídlišti Invalidovna. Mimo jiné byla také vystavena 

objednávka na odplevelení keřových výsadeb v parcích. Jednalo se o Lyčkovo náměstí, 

psí louku Sokolovská, park Pod Plynojemem, park Kaizlovy sady a Sudkovy sady. Dále 

byl objednáno provedení řezu živých plotů, práce jsou prováděny na přelomu měsíce 

června a července, a to s ohledem na klimatické podmínky. V současné době se 

dokončují práce spojené se šintováním zpevněných ploch v parcích v Karlíně.  

 

S pozdravem  

 

Ondřej Gros, starosta MČ Praha 8 
 


